



**Mgr. László Hajnal**  
ředitel Odboru programového řízení

Praha 24. 3. 2010  
Č.j.: MV-26520-11/PMO-2010  
Počet listů: 1  
Přílohy: 0

### DODATEČNÉ INFORMACE III.

#### **k Výzvě k podání nabídky na veřejnou zakázku s názvem „Poskytování právních poradenských služeb v oblasti veřejných zakázek“**

**Otázka č. 1:** Dovolujeme si požádat o sdělení, jaký je předpokládaný rozsah návrhu postupu při zadání nadlimitní veřejné zakázky v otevřeném řízení, jenž má být dle části 6 bodu 1 zadávací dokumentace součástí věcné části nabídky, jakož i o specifikaci požadavků na zpracování vzorových dokumentů, resp. jejich konkrétní vymezení (s ohledem na značně rozsáhlý počet dokumentů, jež mohou být v průběhu konkrétního řízení vypracovány).

**Odpověď:** Rozsah návrhu postupu při zadávání nadlimitní veřejné zakázky v otevřeném řízení podle zákona č. 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, v platném znění, není stanoven. Nabídka musí obsahovat vzorové zpracování všech dokumentů pro otevřené nadlimitní řízení dle zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění.

**Otázka č. 2:** V článku 5 bod 4 **Výzvy** je jako kvalifikační předpoklad pro plnění veřejné zakázky uvedena zkušenost s poskytováním právních poradenských služeb v oblasti veřejných zakázek v rozsahu zpracování dokumentů souvisejících s veřejnou zakázkou a administrace zadávacího řízení.

V souvislosti s výše uvedeným prosím o upřesnění pojmu „administrace“ zadávacího řízení, zejména o sdělení, zda je termínem administrace myšlena organizace průběhu zadávacího řízení pro zadavatele (včetně přípravy dokumentů v rámci procesu zadávacího řízení), nebo administrace úkonů v rámci zadávacího řízení pro dodavatele (zájemce o veřejné zakázky).

**Odpověď:** Administrací je myšlena organizace průběhu zadávacího řízení pro zadavatele (včetně přípravy dokumentů v rámci procesu zadávacího řízení).